

दैनिक

न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्याससाक्षी अधिकार से न्याय तक का सर्व का कार्य तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्व की टीम आपके घर विजिट करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।



RNI NO - CHHIN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, शुक्रवार 07 जनवरी 2022

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए

वर्ष-04, अंक- 101

महत्वपूर्ण एवं खास

भारत में हो रहा ओमिक्रॉन का विस्फोट, कोरोना के नए वैरिएंट से महाराष्ट्र और दिल्ली का हाल बेहाल

नई दिल्ली (आरएनएस)। भारत में आज कोरोना वायरस के नए स्वरूप ओमिक्रॉन के एक दिन में सर्वाधिक 495 नए मामले सामने आए हैं। इसके साथ ही इस स्वरूप से संक्रमण के मामलों की संख्या बढ़कर 2,630 हो गई है। केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय द्वारा योजना जारी होने वाले के आंकड़ों में यह जानकारी दी गई है। ओमिक्रॉन स्वरूप के कुल मामलों में से महाराष्ट्र में सबसे अधिक 797 मामले सामने आए हैं। इसके बाद दिल्ली में 465, राजस्थान में 236, केरल में 234, कर्नाटक में 226, गुजरात में 204 और तमिलनाडु में 121 मामले सामने आए हैं। मंत्रालय की ओर से सुबह आठ बजे जारी किए गए अद्यतन आंकड़ों के अनुसार, भारत में एक दिन में कोविड-19 के 90,928 नए मामले सामने आने के बाद देश में संक्रमितों की संख्या बढ़कर 3,51,09,286 हो गई है। करीब दो सौ दिन बाद इतने अधिक मामले सामने आए हैं। देश में 325 ओमिक्रॉन की मौत के बाद मृतक संख्या बढ़कर 4,82,876 हो गई है। वहीं, उपचाराधीन मरीजों की संख्या 2,85,401 हो गयी है।

आईआईटी गुवाहाटी में कोरोना विस्फोट, 60 लोगों के संक्रमित होने के बाद कैम्पस कटेनमेंट जोन में तब्दील

गुवाहाटी (आरएनएस)। भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान (आईआईटी)-गुवाहाटी में 60 लोगों के कोरोना वायरस से संक्रमित मिलने के बाद अधिकारियों ने समूचे परिसर को कटेनमेंट जोन में तब्दील कर दिया है। आईआईटी गुवाहाटी के एक अधिकारी ने कहा कि ये सभी मामले पिछले छह दिनों में सामने आए हैं और लगभग 99 प्रतिशत मामले उन लोगों के हैं जो छुट्टियों के बाद अस्पत के बाहर से कैम्पस में लौटे हैं। कामरूप (ग्रामीण) जिला प्रशासन द्वारा जारी एक आदेश के अनुसार, जब तक क्षेत्र को सुरक्षित घोषित नहीं किया जाता है, संस्थान के पूरे परिसर को तत्काल प्रभाव से एक नियंत्रित (कटेनमेंट) क्षेत्र घोषित कर दिया गया है। उसमें कहा गया कि परिसर में लोगों के प्रवेश और परिसर से निकास दोनों पर प्रतिबंध लगा दिया गया है। आईआईटी-गुवाहाटी में डीन-पीआर परमेश्वर अय्यर ने बताया कि संक्रमितों में से एक संकाय सदस्य, उसके परिवार के पांच सदस्य और अन्य स्टाफ सदस्य हैं। शेष अन्य विद्यार्थी हैं। अय्यर ने बताया कि संकाय सदस्य और उसके परिवार को छोड़कर, सभी मरीजों को संस्थान के अतिथि गृह परिसर में पृथक-वास केंद्र में रखा गया है।

नौकरी दिलाने के नाम पर दो करोड़ से अधिक की ठगी

लखनऊ (आरएनएस)। उत्तरप्रदेश में नौकरी के नाम पर दर्जनों बेरोजगारों से दो करोड़ से अधिक की ठगी के आरोपित साहिल को बुधवार शाम बीबीडी पुलिस ने पटना से गिरफ्तार कर लिया। बीबीडी पुलिस ने पटना की एमके पुरी थाने की पुलिस के साथ मिलकर विवेकानंद मार्ग स्थित साहिल के ठिकाने तिरुपति अपार्टमेंट में छापेमारी कर उसे दबोचा। गिरफ्तारी के बाद पुलिस ट्रांजिट रिमांड पर लेकर लखनऊ के लिए रवाना हुई। वहीं, पुलिस की अन्य टीमों साहिल के साथी की तलाश कर रही है। एमकेपुरी थानेदार सतीश सिंह ने बताया कि लखनऊ स्थित चिनहट थाने में आरोपित के खिलाफ धोखाधड़ी का केस दर्ज हुआ था। चिनहट पुलिस आरोपित को गिरफ्तार कर ले गई। बीते साल साहिल और उसके साथियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज हुआ था। साहिल ने चिनहट इलाके में अपना ऑफिस खोल रखा था। साहिल और उसके साथी सरकारी और निजी कम्पनी में नौकरी दिलाने के नाम पर कई युवकों से एक लाख, दो लाख तो किसी से पांच लाख रुपये ठग लिए। करीब दो करोड़ की ठगी करने के बाद ऑफिस बंद कर सभी फरार हो गए। ठगी के शिकार लोग थाना पहुंच साहिल सहित अन्य के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज करा दी। पुलिस केस दर्ज कर मामले की जांच कर रही थी। तभी सूचना मिली कि एक आरोपित पटना के एमकेपुरी थाना क्षेत्र का रहने वाला है। उसकी लोकेशन ट्रेस होने पर बीबीडी पुलिस पटना पहुंची थी। बीबीडी पुलिस ने बताया कि टीम आरोपित की गिरफ्तारी के लिए पटना गई थी।

देश में फिर मचा कोरोना संक्रमण का कोहराम 24 घंटे में 90928 नए मामले, 325 मरीजों की मौत

उपचाराधीन सक्रीय मरीजों की रफ्तार हुई तेज

नई दिल्ली (आरएनएस)। देश में कोरोना संक्रमण का फिर से कोहराम मचना शुरू हो गया है। यानि पिछले एक दिन में 56 फीसदी बढ़ोतरी के साथ कोरोना संक्रमण के 90,928 नए मरीज सामने आए हैं और 325 लोगों की मौत दर्ज की गई। वहीं देश में सक्रीय मामलों में आई तेजी के बाद यह संख्या फिर से तीन लाख के नजदीक पहुंच रही है।



केन्द्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय द्वारा गुरुवार को जारी आंकड़े के अनुसार देश में पिछले 24 घंटे में 19,206 लोग कोरोना संक्रमण को मात देकर स्वस्थ हुए हैं, लेकिन इसी दौरान 325 मरीजों की मौत हुई है। देश में कोरोना का पॉजिटिविटी रेट 6.43 फीसदी पहुंच गया है। पिछले एक दिन में कोरोना विस्फोट के साथ दैनिक

में कोरोना के 1,659 नए मामले सामने आए जो पिछले छह महीने में इस संक्रमण के सबसे अधिक मामले हैं। ओमिक्रॉन ने भी पकड़ी रफ्तार- स्वास्थ्य मंत्रालय के अनुसार देश में ओमिक्रॉन संक्रमितों की कुल संख्या बढ़कर 2,630 हो गई है। 797 मामलों के साथ महाराष्ट्र पहले स्थान पर बना हुआ है, जिनमें से 330 मरीज ठीक भी हो चुके हैं। वहीं 465 मरीजों के साथ दिल्ली दूसरे स्थान पर बना हुआ है। ओमिक्रॉन के 2,630 मरीजों में से 995 मरीज रिकवर हो गए हैं। राजस्थान में 236 जबकि केरल में 234 ओमिक्रॉन के केस मिले हैं। इसके अलावा तमिलनाडु में 121, गुजरात में 204, केरल में 234, तेलंगाना में 94, हरियाणा में 71, कर्नाटक में 226, आंध्र प्रदेश में 28, पश्चिम बंगाल में 20, ओडिशा में 60, मध्य प्रदेश में 9, उत्तर प्रदेश में 31, उत्तराखंड में 8, चंडीगढ़ में 3, जम्मू-

कश्मीर में 3, गोवा में 5, मेघालय 4 समेत 26 राज्यों में इसका प्रकोप फैल चुका है। सभी राज्य कंट्रोल रूम बनाकर करें मरीजों की मदद- देश में कोरोना वायरस के मामलों में लगातार तेजी देखने को मिल रही है। गुरुवार को बीते 24 घंटों में 90 हजार से ज्यादा नए केस सामने आए हैं। हर दिन बीते कल के मुकाबले 50 फीसदी के करीब ज्यादा केस आ रहे हैं। ऐसे में सरकार भी अब सतर्क हो गई है।

सूरत में हुआ बड़ा हादसा, प्रिंटिंग मिल में गैस लीक होने से 6 कर्मचारियों की दम घुटने से मौत, 20 लोग गंभीर

सूरत (आरएनएस)। गुजरात के सूरत के सचिन जीआईडीसी इलाके की एक कंपनी में गैस रिसाव से 6 लोगों की मौत हो गयी और 20 अन्य लोग घायल हो गये हैं। सभी घायलों को सिविल अस्पताल में भर्ती कराया गया। घटना विश्व प्रेम डाइंग एंड प्रिंटिंग मिल में घटी। बताया जा रहा है कि मिल के पास एक नाला स्थित है। सुबह-सुबह एक अज्ञात टैंकर चालक उस नाले में जहरीला कैमिकल डाल रहा था। इसी समय जहरीली गैस का रिसाव होने लगा। इसकी चपेट में मिल के कर्मचारी भी आ गए और लोगों का दम घुटने लगा। यह जानकारी जैसे ही लोगों में पहुंची, अफरा-तफरी मच गई। किसी ने पुलिस को इसकी सूचना दी। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर जांच शुरू कर दी है। वहीं

गंभीर हालत वाले लोगों को तुरंत अस्पताल पहुंचाया जा रहा है। प्राथमिक जानकारी के मुताबिक, हादसे में छह लोगों की मौत हो गई है। हादसे के सही कारण का अभी पता लगाया जा रहा है। सूरत नगर निगम के प्रभारी मुख्य अभिनयन अधिकारी बसंत पारीक ने बताया कि सुबह करीब चार बजकर 25 मिनट पर घटना की जानकारी हुई। इसके बाद मौके पर पहुंचकर दमकल कर्मियों ने रेस्क्यू ऑपरेशन शुरू किया। उन्होंने बताया कि सचिन औद्योगिक क्षेत्र के पास स्थिति प्रिंटिंग मिल के पास खड़े टैंकर से गैस रिसाव के कारण कई कर्मचारियों को सांस लेने में तकलीफ हुई। इस घटना में कई कर्मचारी बेहोश हो गए, जिन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया।

सुप्रीम कोर्ट पहुंचा पीएम मोदी की सुरक्षा में चूक का मामला

दायर याचिका पर आज होगी सुनवाई

नई दिल्ली (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सुरक्षा में चूक का मामला अब सुप्रीम कोर्ट जा पहुंचा है। पंजाब के मौजूदा हालात को देखते हुए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के लिए सुरक्षा व्यवस्था के उच्चतम मानक अनिवार्य थे। प्रोटोकॉल के मुताबिक, मुख्य सचिव या डीजीपी की कार को पीएम के काफिले में शामिल होना अनिवार्य है। हालांकि न तो सीएसए और न ही डीजीपी या उनके प्रतिनिधि पीएम के काफिले में शामिल हुए। सुप्रीम कोर्ट में दायर एक जनहित याचिका में यह बात कही गई है।

एक रिपोर्ट के मुताबिक लॉयर्स वॉयस की याचिका में कहा गया है कि सुरक्षा चूक स्पष्ट रूप से जानबूझकर की गई थी। साथ ही यह राष्ट्रीय सुरक्षा और पंजाब की वर्तमान सरकार की भूमिका के बारे में एक गंभीर सवाल उठाती है।

एनवी रमना, जस्टिस सूर्यकांत और जस्टिस हेमा कोहली की बेंच ने मनिंदर सिंह से पंजाब सरकार को याचिका की एक प्रति देने के लिए कहा और इसे शुक्रवार को सुनवाई के लिए पोस्ट कर दिया गया है। वरिष्ठ अधिवक्ता मनिंदर सिंह ने सुप्रीम कोर्ट के समक्ष दायर याचिका में भटिंडा में पीएम के काफिले को रोकने में सुरक्षा उल्लंघन की गहन जांच की मांग की गई है। साथ ही भटिंडा जिला न्यायाधीश को पीएम की यात्रा के लिए पुलिस बंदोबस्त से संबंधित सभी सबूतों को अपने कब्जे में लेने का निर्देश देने की मांग की गई है।

यूपी में 16 तक बंद रहेंगे कक्षा 10वीं तक के सभी स्कूल

लखनऊ (आरएनएस)। उत्तरप्रदेश में कोरोना संक्रमण के लगातार बढ़ते मामलों को देखते हुए सरकार ने सतर्कता की ओर और कदम बढ़ाए हैं। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने उच्चस्तरीय बैठक में हालात की समीक्षा करने के बाद बुधवार को निर्देश दिया कि कक्षा दस तक के सभी स्कूलों में 16 जनवरी तक अवकाश रहेगा। वहीं, 11वीं और 12वीं के छात्रों को सिर्फ टीकाकरण के लिए स्कूल बुलाया जाएगा। उसके अगले दिन उन्हें अवकाश दिया जाएगा। साथ ही, बाकी दिनों में उनकी कक्षाएं आनलाइन ही चलाई जाएंगी।



के संबंध में कोई निर्देश नहीं था। इसके अलावा शासनादेश में छह जनवरी से 14 जनवरी तक स्कूलों में अवकाश के बिंदु को कोरोना के एक हजार सक्रीय मामले होने पर लागू होने वाले प्रतिबंधों के साथ लिख दिए जाने से असमंजस की स्थिति बनी रही। अधिभावक और स्कूल संचालक समझ नहीं पा रहे थे कि स्कूलों की बंदी के आदेश प्रदेशभर के लिए हैं या यह व्यवस्था सिर्फ एक हजार से

अधिक केस वाले जिलों पर ही लागू होगी। अब अवकाश की अवधि बढ़ाते हुए सरकार ने इसे पूरी तरह से स्पष्ट कर दिया है। यूपी में 15 वर्ष से 18 वर्ष के बीच की उम्र के 1.40 करोड़ किशोरों को वैकसीन लगवाने के लिए स्कूल से दो दिन का अवकाश दिए जाने का आदेश मंगलवार को जारी कर दिया गया था। मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्रा की ओर से जारी आदेश में टीका लगवाने वाले दिन और उसके अगले दिन भी अवकाश दिया जाएगा। यही नहीं यदि स्कूलों को टीकाकरण केंद्र बनाया जाता है तो भी विद्यार्थी को टीका लगाने के पश्चात घर जा सकेगा। दरअसल कोविड टीकाकरण के पश्चात कुछ बच्चों को बाजू में दर्द, चुभन, हल्का बुखार इत्यादि होने की संभावना रहती है। इसके अतिरिक्त कुछ

बच्चों में सुई लगने से घबराहट भी हो सकती है। उधर 10 जनवरी से 20 लाख हेल्थ केयर व फ्रंटलाइन वर्कर्स और 37.54 लाख बुजुर्गों को भी टीके की सतर्कता (प्रिकाशन) डोज लगाई जाएगी। स्कूली बच्चों में सीटों की क्षमता का डेढ़ गुणा बच्चे जा सकेगे बैठए। प्रदेश सरकार ने स्कूल प्रबंधकों को राहत देते हुए स्कूल बसों में सीटों की क्षमता का डेढ़ गुणा अधिक बच्चे लाने-ले जाने की छूट प्रदान कर दी है। यह छूट 12 साल तक की आयु के बच्चों के लिए दी गई है। साथ ही सरकार ने बड़ी स्कूल-बस में दो व मिनी व मिडी बसों में एक-एक आपातकालीन निकास बने अनिवार्य कर दिए हैं। अनुबंध पर चल रही स्कूली बसों की भी वैधता 10 साल से बढ़ाकर 15 साल कर दी गई है।

बारिश से बढ़ी शीतलहर, तापमान में होगी गिरावट, पाला पड़ने की संभावना

कानपुर (आरएनएस)। उत्तरप्रदेश में पश्चिमी विक्षोभ के कारण बीते दो दिनों से आसमान पर छाए बादलों ने शहर का मौसम फिर बदल दिया। गुरुवार तड़के बूंदबांदी के बाद रिमझिम बारिश से उठ में इजाफ हो गया है। वहीं शीतलहर से पारे में गिरावट दर्ज की गई है, मौसम विभाग की मानें आने वाले तीन दिनों तक मौसम के हाल यूं ही बने रहने की संभावना है। रात के तापमान में अब तेजी से गिरावट होगी और पाला पड़ने की पूरी संभावना बनी हुई है। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि के मौसम वैज्ञानिक डॉ.एसएन सुनील पांडेय ने बताया कि बादलों के कारण गुरुवार तड़के न्यूनतम

तापमान 12.4 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड किया गया। साथ ही सुबह आठ बजे तक ही करीब तीन मिलीमीटर बारिश दर्ज की गई है। एक दिन पहले तक न्यूनतम तापमान 8.2 डिग्री सेल्सियस और अधिकतम 19.5 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया था, लेकिन बादलों के कारण रात का तापमान बढ़ गया। उन्होंने बताया कि बारिश होने के कारण अब दिन के तापमान में तेजी से गिरावट होने और पारा 15 डिग्री से भी कम होने की संभावना जताई जा रही है। मौसम वैज्ञानिक ने बताया कि रविवार तक आसमान पर घने बादल छाए रहने से बूंदबांदी और बारिश होने की संभावना है।

कोरोना: बांकेबिहारी मंदिर में दर्शन के लिए आनलाइन रजिस्ट्रेशन प्रक्रिया शुरू

बाहरी लोग दे रहे मथुरा में कोरोना को रफ्तार, पॉजिटिव 100 के पार

मथुरा में गुरुवार को कोरोना पॉजिटिव 108 हो गए

कक्षा 10 तक स्कूल, आंगनवाड़ी केन्द्र 16 तक बंद

व्यापारी संगठन चलाएगा जागरूकता अभियान



है जो दूसरे जनपदों से यहां आ रहे हैं। कोरोना की तसरी लहर की शुरूआत में विदेशी पर्यटकों को कोरोना पॉजिटिव पाए गए थे। कोरोना के मामलों में लगातार हो रहे इजाफे को देखते हुए अहतितायती कदम उठाए जा रहे हैं। विश्व प्रसिद्ध ठाकुर बांकेबिहारी मंदिर में आन लाइन रजिस्ट्रेशन प्रक्रिया शुरू हो चुकी है। मंदिर प्रशासक सिविल जज जूनियर

डिवीजन अर्चना सिंह ने गुरुवार को ये आदेश जारी किया है। नई व्यवस्था लागू करने की तैयारियां शुरू हो गई हैं। सिविल जज द्वारा मंदिर प्रबंधक को जारी आदेश में प्रवेश मार्ग पर कोविड टेस्टिंग डेस्क बनाने के साथ ही कोविड नियमों का कड़ाई से पालन कराने के निर्देश दिए गए हैं। कोरोना के लगातार सामने आ रहे मरीजों की संख्या को देखते हुए जिलाधिकारी नवनीत सिंह चहल ने आदेश जारी किए हैं कि कक्षा दस तक के सभी शैक्षणिक संस्थानों और आंगनवाड़ी केन्द्रों को छह जनवरी से 16 जनवरी तक के लिए बंद कर दिया गया है। कक्षा 11 और 12 वीं की

व्लास आनलाइन संचालित की जाएगी। विद्यालयों को उपयोग इस दौरान अस्पताल या टीकाकरण केन्द्र के रूप में किया जा सकेगा। उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार मंडल के नगर अध्यक्ष विशाल खुराना (बांबी) ने कहा है कि कोरोना के प्रति लोगों को जागरूक करने के लिए व्यापार मंडल अभियान चलाएगा। उन्होंने कहा कि कोरोना की तीसरी लहर फिर से अपने पांव पसार चुकी है। उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार मंडल नगर मथुरा द्वारा यह बीड़ा उठया गया है कि व्यापारियों और जनता को जागरूक किया जाए। इसी कड़ी में व्यापार मंडल द्वारा गुरुवार से एक सप्ताह तक पूरे शहर में जागरूकता अभियान चलाया

जाएगा। 3:30 बजे होली गेट से पुराने बस अड्डे तक दोनों तरफ व्यापारियों और जनता के बीच में जाकर अभियान चलाया गया एवं मार्क वितरण का कार्य किया गया। कोविड प्रभारी डा. भूदेव के मुताबिक मथुरा जनपद में पिछले 24 घंटों में 48 कोरोना पॉजिटिव सामने आए हैं। इनमें ग्वालियर, कानपुर, ग्रेटर नोएडा से यहां आए एक एक व्यक्ति की रिपोर्ट कोरोना पॉजिटिव मिली है। वहीं ग्वालियर, कानपुर, ग्रेटर नोएडा से यहां आए तीन लोगों की रिपोर्ट कोरोना पॉजिटिव आई है। तराश मंदिर से एक, गौधूलीपुरम से एक, शीतल छाया से

एक, कैलाश नगर से एक, के डी मैडिकल कॉलेज से एक, छाता क्षेत्र से एक, मांट से एक, जमुनाधाम से एक, रिफाइनरी नगर से दो, कृष्णा नगर में दो, श्री नाथ अपार्टमेंट से एक, वृन्दावन रमणरेती से एक, केएम मेडिकल कैम्पस से एक, करौली राज से एक, सदर बाजार में एक, काशीराम कॉलोनी वृन्दावन में एक, एमएच मथुरा में दो, कृष्णापुरम में एक, पुलिस लाइन में एक, अशोका सिटी में एक, रानी की मण्डी एक, फरह क्षेत्र से एक, महाविद्या कालोनी से एक, शफखाना से एक, वृन्दावन में दो, मोती कुंज में एक, इंदौर का एक, संभल से आए तीन, गोविन्द नगर का एक, गजा पायसा में जांच रिपोर्ट कोरोना संक्रमित मिली है।